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Hodnocení sezony 2023-2024 
 

V právě ukončeném ročníku 2023/2024 byla odehrána utkání v divizi mužů, divizi žen, KP1, KP2, kvalifikace 

o KP2. V divizi mužů nebylo odehráno utkání mezi Loko Česká Lípa A a SK Jiřetín pod Bukovou A. V divizi 

žen byla kontumována 2 utkání TJ Bižuterie Jablonec nad Nisou. Vše bylo řešeno dle Soutěžního řádu. 

Bohužel bylo zaznamenáno několik přestupků, které se neustále opakují a které se stále nedaří uspokojivě 

vyřešit. Z toho důvodu byl zpracován rozpis na sezonu 2024/2025 již v předstihu a zveřejněn na webových 

stránkách, aby byla lepší informovanost vedoucích družstev. Na web byly umístěny výsledky ankety, kterou 

jsem ke konci sezony rozeslal na všechny vedoucí družstev. Dostal jsem odpovědi pouze od necelé poloviny 

oslovených vedoucích. 

 

Rozpis byl schválen VV. Změny v rozpisu nyní může provést pouze konference. Proto byl posunut termín 

uzávěrky přihlášek do soutěží na datum po konání konference, aby se mohla družstva přizpůsobit novým 

návrhům. 

 

Výsledky jednotlivých soutěží a ohodnocení vítězných družstev bude provedeno na konferenci. 

 

Divize muži:  Loko Depo Liberec B 

Divize ženy:  AST Kamenický Šenov 

KP1:   SO Slaná u Semil 

KP2:   ST Frýdlant A 

 

Narychlo se povedlo zorganizovat i krajské přebory dospělých, nebyl zorganizován krajský pohár. 

 

STK, KM a VV se zabýval také termínovým kalendářem a dalším vedením akcí pořádaných krajským svazem. 

Akcí je poměrně hodně i pod ČAST. Bohužel systém dlouhodobých soutěží v našem kraji je jiný, než ve 

většině ostatních krajů, a proto jsou problémy nejenom se zajištěním účasti mládeže na republikových akcích, 

ale i některé akce pro dospělé jsou v termínové kolizi. 

 

Problém s pozdním termínem vydání rozlosování se pokusím řešit tím, že schváleny budou do termínu 

20.6.2024 pouze úplné přihlášky. I když je v přihlášce uvedeno hrací dny a hodiny jako nepovinné, tak bez 

vyplnění podle rozpisu, nebude přihláška přijata. 

 

Rozhodčí by měl být uveden pouze s platnou licencí minimálně C. 

 

 
 

V České Lípě dne 10. 6. 2024 

Miroslav Svědík   

   Vladimír Milata  

předseda KSST   předseda STK KSSTLK 
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